

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IALOMIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI**

**PROCES-VERBAL**  
**Nr.4837 /23.03.2018**

Încheiat astăzi, 22.03.2018, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr.165/22.03.2018 pentru data de mai sus, orele 16.30, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-na Toma Nicoleta -primar, d-l Sileanu Alexandru Rareș - Administrator Public.

La ședință sunt prezenți 11 consilieri din 17 consilieri în funcție, domnii consilieri Mitrea Traian, Iordache Adam Marin, Gavrilă Ionuț, Cristocea Dumitru, Chiriță Mihăiță și Epure Grigore fiind absenți nemotivați.

D-l Secretar: Ședința este legal constituită. Ați primit materialele. Dacă citiți ordinea de zi constatați că nu avem președinte de ședință. Propuneți!

D-na Marin Maria: Îl propun pe d-l Paraschiv Vasilică Valentin.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot alegerea d-lui Paraschiv Vasilică Valentin ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni și se aprobă în unanimitate (11 pentru).

D-l Chiriță Mihăiță se prezintă la ședință.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Țândărei, județ Ialomița.

2. Proiect de hotărâre privind dotarea și modernizarea Liceului Teoretic „Paul Georgescu” Țândărei.

3. Proiect de hotărâre privind dotarea și modernizarea Școlii Gimnaziale „Spiru Haret” Țândărei.

4.Aprobarea și utilizarea consumului lunar de carburant pentru un autoturism aparținând Complexului de Servicii Sociale Țândărei.

1.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Țândărei, județ Ialomița cu nr.4510/19.03.2018.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă în unanimitate (12 pentru).

2.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind dotarea și modernizarea Liceului Teoretic „Paul Georgescu” Țândărei cu nr.4777/22.03.2018 și se prezintă raportul administratorului public cu nr.4631/20.03.2018.

D-na primar: Stimați colegi este vorba despre Programul Național de Dezvoltare Locală. Știți că UAT Țândărei a depus patru proiecte: unul pe modernizare drumuri și trei proiecte pentru școli. Unul dintre proiecte se pare că a fost aprobat. Este vorba de cel al Liceului Tehnologic. La celelalte două proiecte, la Școala „Spiru Haret” și la Liceul Teoretic Țândărei a mai fost ceva de lucru. Ne-au rugat să venim cu completări. Erau niște cheltuieli neeligibile. Era vorba de niște licențe la Liceul Teoretic, costume populare la Școala Nr.2. Atunci, domnii directori din cele două unități de învățământ au venit și au înlocuit aceste active necorporale cu alte obiecte care pot fi achiziționate. Am inițiat proiect de hotărâre pentru aprobarea notelor de fundamentare, Anexa 3 de la Normele Metodologice și lista cu cantitățile de utilaje și echipamente tehnologice.

D-l Sileanu Alexandru Rareș: Ne-au solicitat să venim cu suma exactă, nu cu suma rotunjită. Așa că am modificat. La Spiru Haret avem 109.755 lei, iar la Liceul Teoretic avem 613.851 lei.

D-na primar:Nu au fost schimbări majore. Doar la Școala nr. 2 au fost costumele populare, în locul cărora au pus laborator de informatică și la Liceul Teoretic, licențele pe care le-au înlocuit cu altceva. Dar s-a păstrat suma de la care s-a pornit. Este o urgență. Luni la prima oră vom duce toată documentația la Ministerul Dezvoltării.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă în unanimitate (12 pentru).

3.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind dotarea și modernizarea Școlii Gimnaziale „Spiru Haret” Țândărei cu nr.4776/22.03.2018 și se prezintă raportul administratorului public cu nr.4631/20.03.2018.

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă în unanimitate (12 pentru).

D-l Epure Grigore se prezintă la ședință.

4.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea și utilizarea consumului lunar de carburant pentru un autoturism aparținând Complexului de Servicii Sociale Țândărei cu nr.4732/22.03.2018 și se prezintă raportul întocmit de șeful Complexului de Servicii Sociale cu nr.4728/22.03.2018.

D-na primar: De la Senat am primit o Leganza, mașină pe care o folosește acum Poliția Locală. Mașina mai veche a fost data către Complexul de Servicii Sociale. Am mai trimis o adresă la Ministerul Apărării pentru încă o mașină. Spitalul Țândărei are nevoie. Cred că și ADP-ul ar avea nevoie.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă în unanimitate (13 pentru).

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PARASCHIV VASILECĂ VALENTIN**



**Contrasemnează  
SECRETAR,  
Jrs. BUCUROIU MARIAN**